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MUNICIPAL DE RIBEIRAO,  EM 02 DE SETEMBRO DE 2015.

Aos   dois  dias  do   mss  de  setembro  do  ano  de  dois   mil   e  quinze,
(02/09/2015),  a  hora  regimental,  na  Sala  de  Reuni6es  da  Casa  Jos6
Coutinho,  reuniu-se  a  Camara,  sob  a  presidencia  interjna  do  Vereador
Luiz    Felipe    de    Lima    Cintra,    estando    presentes    os    Dignissimos
Vereadores:  Aguinaldo  Jose  do  Nascimento,  Alequissandro  Miranda  de
Barros  Silva,   Edinei  Santana  de  Oliveira,   ltamar  Melo  da  Silva,   Israel
Francisco  do  Nascimento,  Jose  Fernando  Leite  de  Melo,  Luiz  Felipe  de
Lima  Cintra  e  Paulo  Roberto  Monteiro  do  Nascimento,  notando-se  as
ausencias   dos   DD.   Vereadores:     Aluizio   Marques  da   Silva,   Antonio
Carlos   de  Azevedo,   Flavio   Augusto   Sales   C.   de  Andrade,   Jalbison
Fernando de Jesus Freitas e Mario Teixeira de Paula. Ap6s a declaragao
de  presenga,  o  Senhor  Presidente,  em  nome  do  povo  de  Ribeirao  e
suplicando a protegao de Deus, deu por abertos os trabalhos da reuniao
convidando  os  DD.  Vereadores Alequisandro  Miranda  de  Barros  Silva  e
Jose  Fernando  Leite  de  Melo   para  assumirem  a  Secretaria  e  Vice-
Presidencia,  respectivamente  e  o  Vereador  Edinei  Santana  de  Oliveira
Para  fazer  a   leitura   do   Salmo.   A   ata   da   sessao   anterior  foi   lida   e
aprovada por unanimidade.  0 expediente constou  de  Requerimentos de
n°.  32,  34  e  35/2015,  de  autoria  dos  DD.  Vereadores:  ltamar  Melo  da
Silva,  Aguinaldo Jose do  Nascimento e  Israel  Francisco do  Nascimento.
Em    seguida    o    Senhor    Presidente    facultou    a    palavra    para    os
Requerimentos   verbals.   0   DD.   Vereador  Alequissandro   Miranda   de
Barros e Silva  requereu  que seja consignado  na ata voto de pesar pelo
falecimento   da   Senhora   Josefa   Tereza   da   Conceieao.   Em   seguida
facultou  a  palavra  para  os Srs.  Vereadores  usarem  a tribuna  no  horario
destinado  ao   Pequeno   Expediente.   Fizeram   uso  da   mesma  os   DD,
Vereadores:    Israel    Francisco    do    Nascimento,    Aguinaldo    Jose    do   N`
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gravados  nos  arquivos  desta  Casa  Legislativa.  Em  seguida  o  Senhor
Presidente passou a  Ordem do  Dia o  Requerimento verbal do Vereador
Alequissandro  Miranda  de  Barros  Silva  consignando  na  Ata  Voto  de
profundo    pesar   pelo    Falecimento   da   Senhora   Josefa   Tereza   da,
Conceigao.  0 autor justificou  a  proposigao e a  mesma foi aprovada,  po
unanimidade,  com  urn  minuto de silencio
unanimidade ap
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ero da Siiva,  ho seriticio dEj]-tj-e=&sTEE-:
consignado   na   Ata   dos  Trabalhos   Legislativos   desta   Casa   Voto   de
aplausos   ao   Reverendissimo   Sr.   Pastor   Daniel   Jose   da   Silva   pela
brilhante realizagao do 70 Congresso das Mulheres promovido pela lgreja
Evang6Iica Assembleia de Deus deste Municipio nos dias 27, 28 e 29 de
agosto do corrente ano. A seguir foi aprovado,  por unanimidade, com urn
minuto  de  silencio  o  Requerimento  de  n°.  33/2015,  de  autoria  do  DD.
Vereador   Aguinaldo   Jose   do   Nascimento   consignando   na   ata   dos
trabalhos  desta  Casa  voto  de  profundo  pesar  pelo falecimento  da  Sra,
Alaide   Severina   Sobrinho.   Prosseguindo   com   a   ordem   do   dia   foii
aprovado,  por unanimidade, ap6s a justificativa do autor,  o Requerimento
de   N°   35/2015   de   autoria   do    DD.    Vereador   Israel    Francisco   do
Nascimento       consignando    na    ata    voto    de    profundo    pesar    pelo
falecimento  da  Senhora  Margarida  Rosendo  Lins  ocorrido  no  dia  29  de
agosto   de   2015.    Finalizando   a   Ordem   do   Dia   foi   aprovado,    por
unanimidade,  o Requerjmento de n° 34 do DD. Vereador Aguinaldo Jos6
do Nascimento no sentido de que seja consignado na Ata dos Trabalhos
Legislativos desta Casa votos de aplausos ao 1° Sargento Arao Barcelos
de Melo, do 10° Batalhao,  matr{cula n°. 9208895 e ao Policial Civil Edson
Comes da  Silva,  Matricula  n° 2728354,  pelos  seus  relevantes  servieos

Discutidas  e  votadas  todas  a
materias  o  Sr.   Presidente  facultou   a   palavra   para   o   Ex-vereador
Presidente desta Casa Sr. Manoel Alves da silva fazer uso da palavra n
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horario  destinado  ao  pequeno  expediente.  Ap6s  o  pronunciamento
mesmo   encaminhou    reivindicag6es   para   a    Mesa   Executiva   desta
Camara.  Em  seguida  o  Senhor  Presidente  facultou  a  palavra  pa
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